1991. G

1.

Egy tizem kétféle minéségli alkatrészt gyart. Az I. osztdlyu termék gyartdsdbol szdrmazik a bevétel 73%-a.
Hany szazalékkal emelkedik az iizem bevétele, ha az I. osztalyt termék termelését 27%-kal, a II. osztalyt
termék termelését pedig 22%-kal novelik?

9.142. 8 pont

Hatérozza meg a kovetkezd kifejezések pontos értékét (tdbldzat és szdmoldgép hasznélata nélkiil):

1991
a) log, (— tg — 7T> ; b) 1991V eos*(9m)—1, c) log,, (2 —V3).

9.143. 11 pont

Egy C kozépponti, 3 egységnyi sugari kérnek CA és C'B sugarai 120°-0s szoget zarnak be egymadssal. Egy
kipot gy helyeztiink a kor sikjara, hogy alapkore érinti az AB korivet, valamint a C A és C'B szakaszt. A kip
magassaga AB hosszisagi. Hatarozza meg a kip térfogatat!

9.144. 12 pont

. Oldja meg a kovetkezo egyenletet a valés szdmok halmazéan:

8sin2272cosm =T.

9.145. 13 pont
Legyen aq;as;as;...;an;... szamtani sorozat. Igazolja, hogy a b, = a%H — a? képlettel értelmezett
b1;b2;b3;...;by,;. .. sorozat is szdmtani sorozat!

9.146. 13 pont

Az ABCD deltoid szimmetriatengelye az AC' 4t16, ahol A(0;0) és C(8;10). A deltoid teriilete 41 teriiletegység.
Az egyik 4tlé az origotdl szamitva 3:2 aranyban osztja a mésikat. Hatdrozza meg a hidnyzé csicspontok
koordin&tait!

9.147. 13 pont

Mely valésszam-harmasok elégitik ki a kévetkez6 egyenletrendszert:

THy+z=2;
2ry = 22 + 4.

9.148. 14 pont
Oldja meg a val6s szamok halmazan a kovetkezo egyenletet:
1081991 (¢ — 3) + logggo (¢ — 3) = 3 — Ig(a® — 24).

9.149. 16 pont
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